

## **Следственным управлением организованная преступная группа обвиняется в мошенничестве в сфере страхования**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывших старшего инспектора и инспектора отделения по учету и оформлению ДТП ОГИБДД УМВД России по городу Южно-Сахалинску, бывшего начальника регионального центра урегулирования убытков ООО «Росгосстрах» и жителя города Южно-Сахалинска. Они обвиняются в совершении 10 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования) и одного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159.5 УК РФ (покушение на мошенничество в сфере страхования).

По версии следствия, в январе 2015 года обвиняемые создали организованную преступную группу. С начала её создания по январь 2016 года обвиняемые, действуя в различном составе

---

лиц при совершении конкретных преступлений, незаконно получили в филиале ООО «Росгосстрах» в Сахалинской области, ОАО «АльфаСтрахование», в СПАО «Ресо-Гарантия» и в САО «ВСК» страховые выплаты по страховым полисам «ОСАГО» путем изготовления и предоставления в указанные филиалы фиктивных документов об одиннадцати якобы произошедших дорожно-транспортных происшествиях.

Таким образом, за 1 год организованной преступной группой вышеуказанным страховым организациям причинен ущерб на сумму более 3 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

*01 Марта 2017*

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1104666>